



В Московской академии СК России состоялась встреча с кадетами



Сотрудниками Московской академии СК России проведена учебно-воспитательная встреча с кадетами Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского.

В мероприятии приняли участие заведующий кафедрой судебно-экспертной и оперативно-разыскной деятельности Московской академии кандидат юридических наук Николай Ильин, а также выпускник академии Анастасия Лукьянова, которая в настоящее время является старшим следователем Кораблинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Рязанской области.

В ходе встречи Анастасия Лукьянова рассказала о своей учебе в академии, полученных знаниях, которые она успешно применяет в своей практической деятельности. И физически, и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

психологически работа следователя – одна из самых трудных. Следователь должен иметь моральную прочность, выдержку, быть образцом нравственности, уважать и понимать закон и всегда оставаться равнодушным к проблемам граждан, обратившихся в следственные органы.

Собравшиеся обсудили значение науки криминалистики в деятельности следователя при раскрытии и расследовании преступлений.

Кадеты задавали вопросы, касающиеся поступления и обучения в академии, а также о следственной работе и примерах из практики молодого сотрудника, на которые были даны исчерпывающие ответы.

В целях развития профориентационной работы и повышения интереса кадет к овладению профессией следователя Московская академия СК России на постоянной основе проводит с кадетами практические занятия, отработку навыков по применению криминалистической техники и производству следственных действий, спортивно-познавательных мероприятий, открытых интеллектуальных конкурсов «Юный криминалист».

22 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1412426>